3+3

Resi enacbo:

a) (z+1)2+1=—zx

b) 5z — 4z =1

Resi neenacbo 22 + 52 — 6 > 0 in resitev prikazi na stevilski premici.




Naloga 3: 2+ +(2+14+1)+(2)+ (1)

A |

Podana je funkcija f(z) = —2% — 3z + 4.

a) Izrac¢unaj teme funkcije in jo zapisi v temenski obliki.
b) Izracunaj nicli funkcije, zacetno vrednost ter f (%)
c¢) Narisi graf funkcije.

d) Kaksen bi imela predpis funkcija, ¢e bi se graf prezrcalil preko xosi?




Naloga 4: (4+42) ~ | | |

Izracunaj razdaljo med preseciséema premice y = x — 1 in parabole f(z) = 2° + 3z — 4.

Naloga 5: (4) ~ | | | |

Ce stevilu odstejemo 1 in ga nato kvadriramo, dobimo za 1 vecje stevilo od njegovega sedemkratnika. Za

katero stevilo to velja?




Zapisi kvadratno enacbo, ce je vsota njunih resitev —3, produkt resitev pa 2.

3 ~ |
. : I : e y 2
Koliko je x1 4+ x5, x122 in p + e Ce sta xy in xy resitvi enacbe xz° + 6x = —47
1 2
ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA E
L%
% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100] I'EI
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